
 

Olimpíada Nacional, 2018 

Cinética Química 
Respuestas de los ejercicios tipo para la Olimpíada Nacional de 2018 

1. a- [B]0 = 0 y [B]100 = 0,48 mol· L–1 

b- v = 5,5 x 10–3 mol· L–1· s–1 y v = 5,0 x 10–4 mol· L–1· s–1 

c- La velocidad no es constante porque depende de la concentración de reactivo, a medida que pasa el 

tiempo hay menos reactivo disponible y por lo tanto la velocidad disminuye paulatinamente. 

d- Un aumento de temperatura hace que la velocidad de reacción aumente (aumenta la constante de 

velocidad), en este gráfico, se vería que los mismos valores de concentración de A se alcanzarían a tiempos 

de reacción menores (se da un gráfico de ejemplo).  

·  

 

2. a- V  b- F c- V d- F 

3. a- k = 1,5 x 10–3 mol· L–1· s–1 

b- t½ = 686 s 

4. a- reacción de primer orden: v = k· p(H3C–NC) en torr· s–1 o v = k· [H3C–NC] en mol· L–1· s–1 

b- la constante de velocidad se puede estimar de la pendiente del gráfico de Ln: k = 5 x 10–5 s–1 

c- t½ = 13860 s 

d- p(H3C–CN) = 110 torr 

5. a- Ea = 133921 J· mol–1 

b- k650 = 0,22 L· mol–1· s–1 y k750 = 6,02 L· mol–1· s–1 

6. a- Hay un intermediario de reacción (B) y dos estados de transición () 

b- El paso rápido es el segundo B → C y el paso lento es el primero A → B 

c- La reacción es exotérmica 
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